本报小记者"双周汇"端午节前开新课

亲子互动,编出好运"五彩绳"



小记者们认真编织五彩绳。

本报济宁6月3日讯(记者

李蕊) 3日,本报"双周汇"小记者DIY亲子手工课堂又开课了。20名小记者及家长在学习编织传统手工"五彩绳"的同时,还详细了解了端午节的来历以及屈原的故事。

"端午节是我国的传统节日,在赛龙舟,吃粽子的同时,很多地方还盛行为孩子佩戴 五彩绳的传统习俗……"在老 师绘声绘色的讲解下,孩子们 听得异常认真,不时还会提出 一些疑问。"人们把粽子扔进 汨罗江里,是不是要给屈原 吃?""端午节为什么要赛龙舟 啊?""漂亮的五彩绳为什么要 在端午节后第一个雨天丢 掉?"针对小记者们提出的一 个个问题,老师用讲故事的方 式一一进行了解答。

"原来端午节佩戴五彩绳

还有这名多的学问啊!我今天一定要和爸爸一起编一条是漂亮的五彩绳。"听完老师讲解后,小记者苑航宇一边说着一边拿起了老师为他们准备的各色丝线,按照步骤认真地缠绕编织了起来。短短十多分绅后,一条分布五种颜色的彩色手环便显现出雏形,呈现在人们面前。

"你看我这条五彩得绳

做得多细致,比外面卖的做得还好。""这是我和妈妈妈的,前面有些乱是我和妈妈的,后面整齐的是妈妈的杰作,太喜欢它了。"约半个小时后,小记者相继完成了自己的作品。他们在父母的帮助下,都戴上了象征平安、耀着。

"以前只知道端午节要吃粽子,也见到过端午节有卖五彩绳的,但是还真不知道为什么要吃粽子和佩戴五彩绳。"一位小记者的妈妈李女士说,和孩子一起上DIY课堂,收获颇多。不仅学会了编织手环的技术,还详细了解了端午节、粽子,五彩绳的来历以及佩戴五彩绳的传统习俗。

相关链接

DIY课堂暑假期间 更多活动等你来

识。

本报记者 李蕊